

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.3.29 星期三 读者热线: 96706

头版创造奇迹

量身定做 精典策划

打市场 攀高峰 为网友!

招商热线 18606350148



聊城血库告急, A、O血型紧缺

医院用水量大幅增加, 其中不乏重病急需输血患者

本报聊城3月28日讯(记者王尚磊) 血库A和O缺乏,B和AB偏少,已经满足不了临床供应。28日,记者从聊城市中心血站了解到,目前血库四个血型总计一千三百多个单位,显得有些捉襟见肘。尽管献血率呈相对上升态势,但医院用水量大幅增加,导致供血吃紧。

“血库目前四个血型总计一千三百多个单位,血库A和O缺乏,B和AB偏少。”28日,记者从聊城市中心血站外采科了解到,近一段时间,献血率是呈相对上升态势的,但仍缺血。血站工作人员表示,医院临床用水大幅增加是主要原因。

“加上天气原因,有些本来想献血的人因为感冒或身体不适而无法献血也算一个原因。”血站工作人员表示,不少市民义务献血时却被查出转氨酶高,献血车上医护人员提醒,在献血之前不能饮酒、尽量不要吃高脂肪的油腻食物。

“目前各大医院用水量大

幅增加,尤其是各大医院急诊病患量的增加,其中不乏重病急需输血的患者。”聊城市血站工作人员表示,目前正发动更多的单位团体献血,很多单位、企业主动和血站联系组织员工集体献血。尽管这样,面对医疗用血的持续增长,血站依然有很大的压力,呼吁市民踊跃献血。

“随着聊城医疗环境不断改善,不少患者不再选择去外地就医,而是选在在本市的医院做手术。”聊城市人民医院供血科的工作人员介绍,这也是导致今年用水量增加的一个因素。记者了解到,除了市人民医院外,各县(市)区医院用水量也有所增加。

记者了解到,血液紧张时期,医院会采取血液成分应用管理的管理措施,严格掌握输血指征,充分了解各种术式的常规用水量,采取积极调配措施。并推广自体输血,规范性开展互助献血。对于用水量大的手术,相关科室与输血科沟通后,方可申请手术。



40名公交志愿者义务献血

28日,聊城公交集团组织40余名志愿者,开展义务献血活动。上午8点30分,市中心血库的献血车来到公交集团,早已等候多时的公交志愿者们在医生指导下,认真填写献血登

记表、测血压、经血液检验合格后开始无偿献血。

据悉,聊城公交集团在做好城市公共交通服务的同时,积极承担社会责任,每年都会组织无偿献血、扶贫帮困、志

愿服务等社会公益活动,充分体现了公交人热爱公益、心系社会发展的责任感和奉献精神。

本报记者 杨淑君 通讯员 张健 王永祥 摄

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

征集评估陈年老酒 老阿胶



活动时间: 3月27日-3月30日 7:00-19:00

高价收购: 2005年以前茅台、五粮液、2000年以前十七大名酒, 如郎酒、剑南春、泸州老窖、董酒、四特、全兴、洋河、虎骨酒、高端洋酒、老阿胶、冬虫夏草、93年前安宫牛黄丸等。



聊城主流媒体邀请 知名专家免费鉴定 评估

本次活动由《中国藏酒协会交易平台主办》藏酒知名专家朱教授带领一支专业老酒鉴定师, 团队免费为本市民鉴定评估陈年老酒斥资5000万, 这对本市民评估老酒价值是一次难得可贵的机会, 与此同时将在现场公平、公正的以现金收购陈年老酒·老阿胶·93年前安宫牛黄丸。

联系人: 朱教授 13601236638 朱教授 13810301065 麻老师 15699737125
地址: 聊城市东昌西路119号(东昌宾馆·东昌阁)可乘坐2路、6路、9路等

(打车凭小票报销)